不經不覺,中三的課程只下餘下一個月的時間,不知道 我最後能否順利升讀中四呢?

我的學校生涯往往都是「爛尾」收場,記得我在舊校時, 因為身上出現紋身而被逼輟學,學校社工隨即向我介紹<u>許仲</u> <u>繩紀念學校</u>,並說明這間群育學校會更加適合我,結果我便 轉到<u>許校</u>讀書。

我記得初到<u>許校</u>時,<u>田</u>社工替我進行入學面試。他和藹可親,要我即場為自己訂下目標,我仍然記得當時我的目標:順利完成高中課程。

在這裡讀書沒有任何壓力,因為這裡的活動應有盡有。 這裡學生人數少,老師有更多時間栽培我們。我喜歡每月一 次的社際運動比賽,因為比賽氣氛一流,參與其中使我充滿 成就感,這種成就感使我變得積極外向。

我要感謝這裡的老師,特別是我的班主任<u>蘇</u>老師,雖然 我時常向他無故發脾氣,但他仍然苦口婆心地教導我。還有 我要多謝中文科的<u>李</u>老師,她說我天賦不差,使我頓時對中 文充滿自信。<u>李</u>老師常常滿有耐性指導我,並鼓勵我不要輕 看自己的能力,她對我的用心令我非常感動。 人越大,越明白光陰似箭的道理,我要努力讀書,不再 浪費時間,不再愧對自己,我一定要竭盡所能,完成我的目標!